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\n ieraj je objeviio pov 1jstvo Naroonega v obrambnega zbora Jugo«
slaTije > $.a j e dne 12. julija 1§46 okrog 20,15n blizu vasi Krn pri Koba¬
ridu prekoračila skupina ameriških vojakov mejno črto. Na poziv obrnejo
ne straže, naj se ustavijo, so ameriški vojaki odgovorili s strelja¬
njem, Str zijanje je trajalo 10 minut, nakar so se ameriški vojaki
umaknili proti zahodu od mejne črte in so pod zaščito strojnic nada¬
ljevali s streljanjem, Dva vojaka jugosi.obmejne straže sta bila pri
tem ubita.

Associted Press prinaša uradno poročilo poveljstva 88.divizije,
ki ga je prinesla tudi britanska radijska družba in italijanska agen«
cija Ansa. Po teh poročilih je jugoslovanska izvidnica prekoračila
demarkacijsko črto ter vdrla 900 m v področje A(zasedeno po zavez«
likih) in prva začef
po so neizpodbitno
ameriška izvidnica pr
600 m od demarkacijske črte z jugosi.izvidnico, de je ameriška izvid*lit

niča zač
ju5osi,obme

šla prve: streljati in da st;
ne straže.
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Egiptovski min.predsed«KAIBO. Eg_
nik Sitky pesa je včeraj izjavil,
da ima pov o d, č eprav nima dokazov,
za domnevo, da egiptovski komuni«
sti skušajo po navodilih, ki jih
dobivajo od zunaj, preprečiti pod«
pis anglo-egiptovskega sporazuma,
z demonstracijami in nemiri. Med
100 osebami, ki so bile aretirane,

tuje Jkinilije bilo tudi nek«
so 7-8 listov in komunistično or«
ganizacijo razpustili. Sitky paša
je uejal, da bi bilo obžalovanja
medno, če bi egiptovski komunisti
sodelovali z grškimi komunisti v
organizaciji Eam, ker je egiptovska
vlada naklonjena grški skupnosti v
Egiptu.-Gladi vlade je izjavil,naj
se odločno bojujejo proti komuniz=

izglede na zmago. Turčija je polji«
delska država in kmetje so vsi
pripadniki te stranke.Najmočneje
izmed opozicijskih strank je demo¬
kratska, ki je naslovila odprto
pismo na notranjega ministra, češ
da se izvaja pritisk na demokrat¬
sko stranko in da jo je zmožen
odobriti ali preprečiti.

LONDON. Bevin se je v soboto
vrnil s pariške konference, Dane
bo prisostvoval vladni seji*Dopis«
niki poročajo, da bo brit.min.pr-d
Attlee predsedoval najpopolnejši
seji vlene v zadnjih mesecih. Vsi
ministri so zbrani v Londonu. Glav«

mu m je
delavske

dal pobudo za. ustanovitev
stranke.

ni predmet razgovorov bo j načrt
sporazuma z Egiptom. Verjetno bc.
razpravljali tudi o položaju v Pa¬
lestini in o uspehih vladne miši, ;

ISTAMBTJL. V '.Turčiji vlada velike
razburjenje, ker bodo prihodnjo ne«
del jo volitve. V Smiiny je prišlo
do spopadov, v katerih je bil 1
rent sv in 5 ranjenih .Gre za boj

med dvema strankamasljudsko in de«
mokrat sk.o. Dopisniki iz Istanbula

v inaiji,

pišejo, o.a 11 lamo ljudska strank
katere predsednik je Baradžoglu,-1 ^,d’

LONDON, Danes se bo spodnja
zbornica bavila z ruskim delova=
njem o zaplenil nemške imovine v
Avstriji. &adio Moskva je razložil
kaj smatrajo pod imenom"nemška
imovina‘VI‘o so vsa podjetja,ki so
jih Nemci zgradili,predelali ali
povečali pred ali po letu 1938.
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WASHINGTON.Osebni zastopnik Tru*
mana za reparacije je izjavil, da
bo ameriška politika za reparacije
v Nemčiji sedaj revidirana v zvezi
z zadržanjem sovjetske vlade v tem
vprašanju , Izjavil je, da sovjet,
vlada krši potsdamske sklepe.-
Po vesteh iz Bele hiše je predsed=
nik Truman podpisal zakon, ki po*
tijuje ameriško-angleški sporazum
o posojilu. S tem je uradno izvrše¬
na potrditev posojila 937,500,000
funtov šterlingov, ki ga je končno
veljavno odobril ameriški kongres,

BUKAREŠTA., Romunski kralj Mihael
je podpisal nov volilni zakon, ki
pa je znatno spremenjen, ker so v o*
ditelji opozicije zapustili sejo v
znamenj e protesta. Pred sestankom
z min,preda.Grozo in pravosodnim
ministrom je kralj Mihael sprejel
Maniuja»predsednika liberalne
stranke,ki največja opozicijska
stranka in voditelja kmečke stranke
Bratianuja. Zakon je predvideval,
da se volilne skrinjice lahko posta*
vi jo v tovarnah,' javnih zgradbah in
vojašnicah. Opozicija je zatrjevala,
da bi vlada s'tem izvajala pritisk
na volile.« . Novi volilni zakon
predvideva samo eno zbornico, ki bo
izvoljena za 4 leta. Prvič v zgo=
dovini Romunije so dobile tudi žen=
ske volilno pravico. Možje in žen*
ske bodo imeli volilno pravico od
21,leta dalje in ne od 19 ,leta kot
je bilo prvotno predvideno.

LUKSEMBRUG. Včeraj je prispel
Churchill v Luksemburg. Pr ebiv alei
jo ga navdušeno pozdravijali.V
Cctzn je bil Churchill na banketu
i nekem generalu, ki ga je pva=
:i še med vojno pri operaciji v
u yv-,.:rni Afriki, ko je bila zmaga še
daleč, Churchill bo prišel tudi v
Pariz na*banket, ki ga bo priredil
Bidpult,

MADŽARSKA. Madžarski min.preds.
Nagy je govoril o mirovni konferen*
ci. Dejal je,da je sklep pariške
konfuren.ee, da. pripade i'ransilvani=
ja Romuniji, vzbudil čustvo globoke
prevare v Madžarskem ljudstvu.

lASKINODK. Ravnatelj bančnega
zavoda za uvoz in izvoz ter opolno*
močeni minister sta včeraj podpi*
sala pogodbo Združenih držav.s
Francijo za posojilo 650 milijonov
dolarjev* To posojilo so dali Pran*
ciji za dobo 20 let po 3 % obresti.

Odplačevati bo začela Francija
1.januarja 1952. 470 milijonov bo=
do uporatili za nakup ameriškega
blaga, katerega večji del so že
naročili, za prevozna sredstva,
stroje, orodje itd, To je že dru=
go posojilo, ki so ga dovolili
Franciji od preteklega leta.

LONDON. Po poročilih švicarske*
ga radia je prispel maršal Tito v
Cetinje, glavno mesto Orne gore,
kjer so mu priredili navdušen
sprejem.. Kakor poroča Reuter,je
s tem očividno ovrženo poročilo,
da je bil na maršala Tita izvršen
atentat, pri katerem naj bi bil
težko ranjen.V ostalem pa je te ve*
sti odločno zanikal zastopnik jug.
poslaništva v Londonu.

BUDIMPEŠTA.Madžarski fin.min.
je izdal odredbo, po kateri bodo
potegnili iz prometa pengo,Kot
začasno plačilno sredstvo bo slu*
žil takozv. indexpengo,ki je bil
uveden januarja tega leta,
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DREVI ob 8*1 bo v dvorani sklepna
akademija naših gimnazijcev, V pr*
vem delu sporeda bodo dijaki poka-,
zali,česa so se med šolskim letom
naučili, v drugem delu pa bodo
vprizorili tri dejanja ±5 klasične
tragedije Sofokleje v-ega Kralja Oidl
pa. Vstopnice od 11-12 in od 2-3
pri gled.blagajni.

DANES predavanje socialnega
krožka odpade,

UPRAVA TABORIŠČA potrebuje takoj
5 mož za gasilsko službo.Prednost
imajo oni, ki so bili kdaj gasilci.
Javite se danes popoldne v b,2/16.

ŠPORTNA OZIR.DRUŽABNA SODBA *je
odslej v bar .25 (bivše skladišče).
-Za vse dijake je razpisan nagrad*
ni šahovski turnir, Prijaviti se
je treba v športni sobi najkasneje
do 17 ure 16.t.m, Tam so" tudi raz*
vidna natančnejša določila. -

ZA NOGOMETAŠE je danes ob 19.3o
važen sestanek v športni sobi.
Vabljeni vsi prijatelji nogometa!

FANTE opozarjamo, da bo prihod*
nji fantovski sestanek v novi dru*
žafcni sobi- b. 25 »
PING-PONGAŠI se bodo pomerili v

dvoboju z lienškim Rapidom.Zato
naj pridno trenirajo I


